
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMOCIM DE SÃO FÉLIX 

CONCURSO PÚBLICO 
 

DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO CANDIDATO 
 

Não deixe de preencher as informações a seguir: 
 

Prédio                                                                                                                                                                      Sala 

                             

Nome  

                              

Nº de Identidade                                              Órgão Expedidor            UF                                             Nº de Inscrição          

                             

 

 

TÉCNICO DE CONTROLE INTERNO 
 

 

ATENÇÃO 

 

  Abra este Caderno, quando o Fiscal de Sala autorizar o início da Prova. 

  Observe se o Caderno está completo. Ele deverá conter 40 (quarenta) questões objetivas de múltipla 

escolha com 05 (cinco) alternativas cada, sendo 10 (dez) de Conhecimentos da Língua Portuguesa e 

30 (trinta) de Conhecimentos Específicos. 

  Se o Caderno estiver incompleto ou com algum defeito gráfico que lhe cause dúvidas, informe, 

imediatamente, ao Fiscal. 

  Uma vez dada a ordem de início da Prova, preencha, nos espaços apropriados, o seu Nome 

completo, o Número do seu Documento de Identidade, a Unidade da Federação e o Número de 

Inscrição. 

  Para registrar as alternativas escolhidas nas questões objetivas de múltipla escolha, você receberá 

um Cartão-Resposta de Leitura Ótica. Verifique se o Número de Inscrição impresso no Cartão 

coincide com o seu Número de Inscrição. 

  As bolhas constantes do Cartão-Resposta devem ser preenchidas totalmente, com caneta 

esferográfica azul ou preta.  

  Preenchido o Cartão-Resposta, entregue-o ao Fiscal e deixe a sala em silêncio. 

 
 

BOA SORTE! 
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CONHECIMENTOS DA LÍNGUA PORTUGUESA 

 

 

Texto 01 para as questões de 01 a 09. 

 

CRÔNICA TRISTE 

 

Todas as tardes, ela colocava sua cadeira em frente à casa. A rua ainda era de terra batida, sem os progressos 
de hoje em dia. As vizinhas, as crianças se juntavam para conversar sobre a vida na tarde de domingo. Televisão era 

bicho. O tempo não corria. As paisagens eram alegres. 

Naquela cadeira, ela falava da vida. Dava conselho às comadres, contava anedotas engraçadas, ria e 

cantarolava. O vento agreste balançava seus cabelos. Uma brisa suave amenizava o calor. Logo à noitinha, ela se 

recolhia. E voltava em outro dia. O tempo seguiu, o progresso assumiu, e a senhora já não se sentava em frente à casa. 

O calor emanando do asfalto, a fumaça dos carros... a TV, o rádio, o computador... pessoas deprimidas reclamando 

medicamentos. Dor de cabeça, pensamentos. Colocaram grades nas janelas, cadeados, alarmes. A senhora sentada em 

frente à TV, sem o sabor das antigas conversas. 

Um dia, de sua casa, um cortejo triste partia. A senhora partira. Os vizinhos choraram a perca. A cidade 

chorou a mudança. A vida simples partira, o tempo sequer espera. Tudo é tão veloz, qual a partida de uma boa vida, 

que viu a simplicidade engolida pelo alarido do descontrole. 
A senhora era a vida simples que, de repente, foi embora. Não há tempo para  a vida, nada, mundo afora. 

Uma lágrima cai incremente, evapora no calor do desenvolvimento que me trouxe todos os mantimentos, mas fez 

falecer o prazer da vida.  

Bem... sentei na praça, em frente à antiga casa da boa amiga que de tantas histórias preencheu a vida e 

descansa de seus dias de glória. 

Escrevo as linhas tristes sob esse sabor que não volta.  
NETO, José Batista de Souza. Disponível em http:www.camocimpernambuco.com/2011. Adaptado. 

 

01. O autor faz referência a(à) 

 

A) alguém que, em sua jovialidade, reflete a beleza da vida. 

B) uma senhora de vida simples, transbordante de ensinamentos. 

C) vida simples do campo, à vida de muitas senhoras simples. 

D) uma realidade avançada em suas tecnologias, um universo pleno de progressos. 

E) cenários que enxergam somente horizontes estreitos, desprovidos de avanços tecnológicos. 

 

02. Em uma das passagens do texto, o autor fala sobre a velocidade do tempo. Assinale a alternativa que contém essa 

passagem. 

 

A) “A vida simples partira, o tempo sequer espera.” 

B) “O tempo não corria.”  D) “A senhora partira.” 

C) “E voltava em outro dia.” E) “Logo à noitinha, ela se recolhia.” 

 

03. Assinale a alternativa que contém uma afirmativa em que o autor faz menção à região onde se desenrola esse 

cenário. 
 
A) “Uma brisa suave amenizava o calor”. 

B) “A senhora sentada em frente à TV sem o sabor das antigas conversas”. 

C) “Um dia, de sua casa, um cortejo triste partia”. 

D) “O vento agreste balançava seus cabelos”. 

E) “Televisão era bicho”. 
 

04. Observe os itens abaixo: 
 

I.  “Naquela cadeira, ela falava da vida.” 

II.  “Todas as tardes, ela colocava sua cadeira em frente à casa.” 

III. “Colocaram grades nas janelas, cadeados, alarmes.” 

IV.  “O tempo seguiu, o progresso assumiu, e a senhora já não sentava em frente à casa.” 
 
Em relação à PONTUAÇÃO, assinale a alternativa CORRETA. 

 

A) No item I, a vírgula se justifica por separar orações coordenadas assindéticas. 

B) No item II, a vírgula isola termos explicativos. 
C) O emprego das vírgulas dos itens I e II obedecem à mesma regra de pontuação. 

D) No item III, as vírgulas poderiam ser substituídas por pontos-e-vírgulas. 

E) No item IV, a primeira vírgula é facultativa, e a segunda, obrigatória. 
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05. Em apenas uma das alternativas, está INCORRETA a justificativa para o emprego ou não da crase. Assinale-a. 

 

A) “Dava conselho às comadres, contava anedotas...” – a crase se justifica por existir a presença da preposição a e do artigo as. 

B) “Logo à noitinha, ela se recolhia.” – existe a crase por estar diante de locução adverbial feminina. 

C) “A senhora sentada em frente à TV sem o sabor...” – neste caso, a crase é facultativa. 

D) “...sentei na praça, em frente à antiga casa da boa amiga...” – craseia-se por estar diante de locução adverbial feminina. 

E) “A cidade chorou a mudança.” – neste caso, só existe a presença do artigo a, daí não haver crase. 

 

06. No tocante à CONCORDÂNCIA VERBAL, analise as proposições abaixo:      

 

I. “Um dia, de sua casa, um cortejo triste partia.” 

II.  “A senhora era a vida simples que de repente foi embora.” 
III.  “Não há tempo para  a vida.” 

IV.  “...à antiga casa da boa amiga que de tantas histórias preencheu a vida.”  

 

Está CORRETA a justificativa indicada na alternativa  

 

A) No item I, o verbo concorda com o seu sujeito, um dia. 

B) No item II, a forma verbal era concorda com o sujeito vida simples. 

C) O verbo do item III concorda com o sujeito, tempo. 

D) O sujeito do verbo do item IV é simples, antiga casa da boa amiga. 

E) No item I, o sujeito é simples, um cortejo triste, razão por que o verbo se encontra no singular, concordando com ele.  

 

07. Assinale a alternativa cujo verbo sublinhado exige, ao mesmo tempo, um complemento regido de preposição e o 

outro sem ser regido de preposição. 

 

A) “Naquela cadeira, ela falava da vida”. 
B) “Dava conselho às comadres”.  

C) “...sentei na praça, em frente à antiga casa da boa amiga”. 

D) “...mas fez falecer o prazer da vida”. 

E) “O vento agreste balançava seus cabelos”. 

 

08. Em relação à SINTAXE DE COLOCAÇÃO, observe os itens abaixo: 

 

I.  “Logo à noitinha, ela se recolhia”. 
II.  “...e a senhora já não se sentava em frente à casa”. 

III. “...evapora no calor do desenvolvimento que me trouxe todos os mantimentos...” 

IV.  “As vizinhas, as crianças se juntavam para conversar...” 

 

O pronome oblíquo poderá ficar indiferentemente proclítico ou enclítico ao verbo no(s) item(ns) 

 

A) I e III. 

B) II e IV.  D) I e IV. 

C) II e III.  E) I, II e III. 
 

09. Em “O vento agreste balançava seus cabelos”, tem-se uma figura de linguagem denominada   

 

A) Sinestesia. 

B) Pleonasmo.  D) Perífrase. 

C) Metáfora. E) Polissíndeto. 

 

10. Assinale a alternativa que contém um termo cujo acento é considerado ERRO pela atual reforma ortográfica.  

 

A) “Nossas dúvidas são traidoras e nos fazem perder o que, com frequência, poderíamos ganhar, por simples medo de 

arriscar.” (William Shakespeare) 

B) “O ódio segura, para que o outro não seja feliz. O ódio gruda mais que amor. Porque o amor deixa o outro voar...” (Rubens 

Alves) 

C) “A filosofia de um século é o senso comum do próximo” (Autor desconhecido) 

D) “Aquele que faz e promove o bem cultiva o seu próprio êxito” (Provérbio chinês) 

E) “A única maneira de ter amigos é ser amigo”. (R. Waldo) 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

 

11. Indique o registro contábil CORRETO, considerando as informações disponíveis, para registrar a Previsão Inicial 

da Receita Orçamentária. 
 

A) Débito: Previsão Inicial da Receita Orçamentária 

 Crédito: Receita Orçamentária a Realizar 

B) Débito: Receita a Realizar 

 Crédito: Receita Fixada 

C) Débito: Variação Patrimonial Diminutiva 

 Crédito: Variação Patrimonial Aumentativa 

D) Débito: Receita a Realizar 

 Crédito: Variação Patrimonial Aumentativa 

E) Débito: Variação Patrimonial Diminutiva 

 Crédito: Receita Fixada 

 

12. São princípios fundamentais da Contabilidade Pública: 

 

A) essência da forma, continuidade e entidade. 

B) entidade, reavaliação dos ativos e regime de caixa.  D) registro pelo valor original e essência da forma. 

C) prudência, oportunidade e reavaliação de ativos. E) atualização monetária, entidade e continuidade.  

 

13. O regime contábil adotado pelas entidades da Administração Pública no Brasil conforme a Lei nº 4.320/64, quanto à 

escrituração contábil do exercício financeiro, deve ser elaborado pelo regime contábil de escrituração de 

 

A) gestão anual. 

B) caixa ou financeiro. 
C) caixa para as despesas e de competência para as receitas. 

D) caixa para as receitas e de competência para as despesas.  

E) caixa ou financeiro para as despesas, apenas.  

 

14. As receitas advindas da constituição de dívidas ou da conversão de bens e direitos são receitas 

 

A) Correntes.  B) Patrimoniais.  C) Transferidas.  D) Diferidas. E) Orçamentárias. 

 

15. O Plano de Contas na contabilidade pública visa à demonstração ordenada das(dos) 

 

A) variações patrimoniais. 
B) ingressos e dispêndios financeiros.  

C) fatos contingentes, mesmo que não afetem o patrimônio. 

D) estágios da despesa e das variações patrimoniais. 

E) fatos permutativos.  

 

16. Assinale a alternativa CORRETA quanto às características da contabilidade pública. 

 

A) Os bens móveis de almoxarifado podem ser avaliados pelo PEPS, UEPS, Preço Médio Ponderado Móvel ou Fixo. 

B) Os sistemas contábeis são independentes. 

C) As contas são registradas em um só sistema, e as contas patrimoniais não se misturam com as contas de resultado na 

apuração do resultado do exercício. 

D) Registra a formalização de convênios, contratos, avais, garantias no sistema de compensação. 
E) Classifica como material permanente somente aquele com vida útil estimada superior a doze anos. 

 

17. Assinale a alternativa INCORRETA quanto às características da contabilidade pública. 

 

A) A escrituração analítica das operações financeiras e patrimoniais efetuar-se-á pelo método das partidas dobradas. 

B) Evidencia os fatos ligados à administração orçamentária, financeira, patrimonial e industrial. 

C) Apenas os débitos serão escriturados com individuação do devedor e especificação da natureza, importância e data do 

vencimento, quando fixada. 

D) A dívida fundada compreende os débitos de tesouraria e os serviços da dívida a pagar. 

E) A dívida fundada compreende os compromissos de exigibilidade superior a dez meses, contraídos para atender a 

desequilíbrio orçamentário ou a financeiro de obras e serviços públicos. 
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18. Quanto às contas do balanço patrimonial, é INCORRETO afirmar que 

 

A) o Ativo Financeiro compreende os créditos e valores realizáveis independentemente de autorização orçamentária e os 

valores numerários. 

B) o Ativo Permanente compreenderá os bens, créditos e valores, cuja mobilização ou alienação dependa de autorização 

legislativa. 

C) nas contas de compensação, serão registrados os bens, os valores, as obrigações e as situações não compreendidas nos 

parágrafos anteriores e que, imediata ou indiretamente, possam vir a afetar o patrimônio.  

D) o Passivo Financeiro compreenderá as dívidas fundadas e outras, cujo pagamento dependa de autorização orçamentária.  

E) o Passivo Permanente compreenderá as dívidas fundadas e outras que dependam de autorização legislativa para amortização 
ou resgate.  

 

19. São integradas(os) ao patrimônio público por mutação ou efetivamente, sem correspondência passiva 

 

A) entradas no caixa. 

B) receitas extraorçamentárias.  D) receitas previstas. 

C) receitas públicas. E) ingressos no disponível.  

 

20. A avaliação dos elementos patrimoniais ocorre nos seguintes termos: 

 

A) os débitos e créditos bem como os títulos de renda, pelo seu valor nominal, feita a conversão, quando em moeda 
estrangeira, à taxa de câmbio vigente, na data do balanço. 

B) os bens móveis e imóveis, tão somente pelo custo de produção ou de construção. 

C) os bens móveis e imóveis, tão somente pelo custo de aquisição. 

D) os débitos e créditos bem como os títulos de renda, pelo seu valor real, feita a conversão, quando em moeda estrangeira, à 

taxa de câmbio vigente na data do balanço. 

E) os bens de almoxarifado, pelo preço médio ponderado das compras.  

 

21. A partir do balanço patrimonial, podemos obter várias informações sobre a gestão patrimonial. Nesses termos, é 

CORRETO afirmar que 

 

A) o saldo patrimonial é a diferença entre o ativo permanente e o passivo permanente. 
B) o patrimônio líquido pode ser nulo. 

C) o ativo real líquido é a diferença positiva entre o ativo permanente e o passivo real. 

D) o passivo real a descoberto é a diferença negativa entre o passivo real e o ativo permanente. 

E) o saldo patrimonial é a diferença entre o ativo real e o passivo permanente. 

 

22. A Demonstração das Variações Patrimoniais, exigida na Lei Federal no 4.320/64, evidenciará as alterações 

verificadas no patrimônio resultantes 

 

A) ou independentes da execução orçamentária e indicará o resultado patrimonial do exercício. 

B) ou independentes da execução orçamentária e indicará o resultado financeiro do exercício. 

C) da execução orçamentária e extraorçamentária.  

D) ou independentes da execução orçamentária e indicará o resultado orçamentário e extraorçamentário. 
E) da execução orçamentária e dos créditos suplementares.  

 

23. Na Demonstração das Variações Patrimoniais, ocorre superávit patrimonial, quando as 

  

A) Receitas Orçamentárias são maiores que as Despesas Orçamentárias. 

B) Variações Passivas são maiores que as Variações Ativas. 

C) Receitas Orçamentárias são menores que as Despesas Orçamentárias. 

D) Variações Ativas são maiores que as Variações Passivas. 

E) Mutações Ativas são maiores que as Mutações Passivas.  

 

24. Em uma autarquia municipal, o registro referente às transferências de recursos para entidades sem fins lucrativos 

decorrentes de um contrato de gestão celebrado entre as duas entidades para a prestação de serviços educacionais à 

sociedade, gera uma(um) 

  

A) redução do ativo financeiro e aumento de passivo financeiro. 

B) redução do ativo financeiro e redução do resultado patrimonial. 

C) aumento do ativo financeiro e redução do resultado patrimonial. 

D) redução do ativo financeiro e aumento do passivo financeiro. 

E) redução do ativo financeiro e aumento de ativo permanente. 

. 
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25. O estágio de pagamento de uma despesa orçamentária deve ser registrado com o uso de contas contábeis do(s) 

sistema(s) 

 

A) orçamentário. 

B) financeiro.  D) financeiro e orçamentário. 

C) patrimonial. E) financeiro e patrimonial. 

 

26. A receita líquida municipal compreende 

 

A) a receita oriunda das transferências constitucionais e legais. 
B) a receita de depósitos de terceiros. 

C) a receita decorrente das contribuições previdenciárias de servidores. 

D) todas as receitas, à exceção das contribuições de seguridade social. 

E) as receitas correntes da administração direta, apenas.  

 

27. Compõem a administração indireta municipal: 

 

A) secretarias, autarquias e fundações de direito público. 

B) secretarias e fundos especiais. 

C) autarquias, fundações de direito público e fundos especiais. 

D) empresas públicas, sociedades de economia mista e fundos especiais. 
E) empresas públicas e autarquias.  

 

28. Dentre os atributos do ato administrativo, é CORRETO afirmar que a 

 

A) imperatividade pressupõe presunção relativa. 

B) presunção de legitimidade indica o poder extroverso do estado. 

C) exigibilidade indica que o estado pode punir, sem ordem judicial, seus administrados, por transgressão aos seus atos. 

D) executoriedade pressupõe presunção relativa. 

E) exigibilidade indica o poder extroverso do estado. 

 

29. Sobre os atos administrativos, é CORRETO afirmar que 

 

A) se o ato é praticado com base em um motivo, e depois fica provado que o motivo era falso ou inexistente, o ato deve ser 

revogado. 

B) tresdestinação é o desvio de finalidade na execução de um ato administrativo viciado.  

C) desvio de finalidade é vício de competência. 

D) os atos compostos são aqueles que dependem da vontade de dois órgãos diferentes. 

E) os atos inconvenientes ao interesse público podem ser anulados.   

 

30. No que se refere às licitações, assinale a alternativa CORRETA. 

 

A) O único objetivo da licitação é obter a proposta mais vantajosa para a Administração. 

B) Na modalidade pregão, os autores das cinco melhores propostas têm a possibilidade imediata de fazerem novos lances 
verbais e sucessivos, de forma a possibilitar a obtenção da proposta mais vantajosa. 

C) Adjudicação é o ato pelo qual a administração assevera a licitude dos ritos processuais do procedimento licitatório. 

D) A inexigibilidade de licitação ocorre nas hipóteses expressamente previstas em lei. 

E) A lei indica para a inexigibilidade de licitação hipóteses meramente exemplificativas. 

  

31. É cláusula exorbitante 

 

A) a rescisão bilateral. 

B) a exceção ao exceptio non adiplementi. 

C) a alteração contratual unilateral independente de limite. 

D) a aplicação de penalidades pelas partes contratantes. 
E) a retenção de garantia pela inobservância contratual pela Administração.  

 

32. Quanto aos contratos administrativos, é CORRETO afirmar que 

 

A) podem ser alterados unilateralmente, nos casos de reequilíbrio econômico-financeiro. 

B) podem ser acrescidos em até 50% do valor global inicialmente atualizado. 

C) podem ser reduzidos em até 50% do valor global inicialmente atualizado em caso de reforma ou aquisição de insumos. 

D) podem ser rescindidos unilateralmente por superveniente interesse da Administração, desde que devidamente motivado. 

E) não podem ser alterados unilateralmente, no caso de mudança das especificações.   
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33. É(são) passível(eis) de inexigibilidade de licitação 

 

A) as contratações de sociedades de economia mista, criadas para o fim específico da contratação. 

B) as contratações de profissionais de setor artístico, inclusive através de empresário exclusivo. 

C) as contratações de organizações sociais, desde que o contrato de gestão contemple o objeto contratual. 

D) a restauração de obras de arte. 

E) a contratação de serviços profissionais como consultoria, inobstante a singularidade. 

 

34. Assinale a alternativa CORRETA. 

 
A) Os processos licitatórios eivados de vícios podem ser revogados. 

B) São passíveis de anulação as licitações cujo interesse público superveniente denote sua inviabilidade para os interesses da 

Administração.  

C) A retenção de garantia contratual é possível quando ocorrer prejuízo à Administração ou a terceiros na execução contratual. 

D) No caso de anulação de contratos, o contratado receberá por tudo aquilo que tenha realizado, sem prejuízo de receber pelo 

custo de sua mobilização e desmobilização.  

E) A retenção de garantia de proposta é possível quando houver inexecução contratual por responsabilidade do contratado. 

 

35. Os servidores públicos 

 

A) ingressam no serviço público por concurso de provas e títulos ou precariamente mediante contratação através de empresas 
terceirizadas. 

B) são estáveis após três anos de exercício no serviço público, prescindindo de avaliação de desempenho ao fim do estágio 

probatório. 

C) podem acumular dois ou mais cargos ou funções públicas remuneradas, quando forem profissionais de saúde.  

D) podem acumular dois cargos de professor, inclusive na mesma entidade federativa. 

E) se submetem ao regime geral de previdência social em quaisquer circunstâncias.  

 

36. Quanto à responsabilidade civil da administração, é CORRETO afirmar que 

 

A) a responsabilidade civil do Estado por condutas omissivas é objetiva, sendo desnecessário, dessa forma, comprovar a 

negligência na atuação estatal, ou seja, a omissão do Estado, mas apenas o dano e o nexo causal entre ambos. 
B) em sede de responsabilidade civil objetiva do Estado, a condenação em danos morais, por presunção, é possível, desde que 

os fatos que a ensejaram forneçam elementos suficientes a essa presunção, com a demonstração objetiva de que os efeitos 

do ilícito praticado têm repercussão na esfera psíquica do lesado. 

C) certo agente foi condenado a vinte anos de reclusão pela prática do delito de homicídio. Em seguida ao início do 

cumprimento da pena, fugiu e, após dois anos da fuga, cometeu novos delitos contra a integridade física e o patrimônio de 

uma mesma vítima. Assim, deve o Estado ser responsabilizado objetiva e civilmente pelos prejuízos experimentados pela 

vítima, pois falhou em seu dever de vigilância sobre o detento. 

D) na hipótese de condenação judicial do Estado com fundamento em sua responsabilidade extracontratual, o termo inicial 

para a incidência dos juros moratórios é a data do trânsito em julgado da sentença. 

E) a responsabilidade civil do Estado por condutas comissivas é subjetiva, sendo necessário, dessa forma, comprovar a 

negligência na atuação estatal, ou seja, a comissão do Estado. 

 

37. Assinale a alternativa INCORRETA. 

 

A) Os poderes estatais, os órgãos e entidades da administração pública devem instituir seus sistemas de controle interno, 

inobstante a atuação do controle externo. 

B) Os órgãos de controle interno devem conceder ou negar registro aos atos de pessoal realizados pelos órgãos e entidades da 

administração. 

C) São responsáveis pela ordenação de despesas os servidores que atuam no sistema de controle interno de cada poder. 

D) Os órgãos de controle externo realizam a fiscalização orçamentária, financeira, contábil e operacional dos órgãos e 

entidades da administração dos entes federativos. 

E) O Tribunal de Contas é órgão, que auxilia o Poder Legislativo no controle externo dos órgãos e entidades da Administração.  

 

38. Foram detectados vícios insanáveis em um contrato administrativo do município de Confunlândia. Diante desse 

contexto, é CORRETO afirmar que 

 

A) o contrato administrativo pode ser convalidado pelo Chefe do Poder Executivo. 

B) o contrato administrativo pode ser revogado pelo Chefe do Poder Executivo. 

C) o Tribunal de Contas pode anular o contrato administrativo. 

D) o Tribunal de Contas deve comunicar o indicativo de rescisão contratual ao Poder Legislativo para que este proceda à 

sustação do referido contrato. 

E) o Tribunal de Contas emite decisões que possuem eficácia de título executivo e que não se submetem à revisão do Poder 

Judiciário. 
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39. A divulgação de obras, serviços e bens da administração pública NÃO poderão conter imagens dos respectivos 

gestores. Tal preceito constitucional atende ao princípio 

 

A) da finalidade pública. 

B) da legalidade.  D) da publicidade. 

C) da supremacia do interesse público. E) da impessoalidade. 

 

40. O município de Confunlândia realizou a aquisição de cadernos para os alunos da rede municipal mediante 

inexigibilidade de licitação. Nesse caso, houve infringência do princípio: 

 
A) da isonomia. 

B) da proporcionalidade.  D) da eficiência. 

C) da legalidade. E) da impessoalidade.  

 

 

 


